rror: [

Sent: Thursday, June 27, 2019 2:31 PM

To:

Cc:
Subject: RE: OBJ - 3610001774

Dobry den, N

Zasilame potvrzenou objednavku &. 3610001774.

S pozdravem

PRONIX s.r.o.
Podébradska 55/88
198 00 Praha 9
Ceska republika

WWW.pronix.cz
Spolec¢nost PRONIX s.r.o. je zapsana v obchodnim rejstfiku, vedeném Méstskym soudem v Praze — oddil C, vlozka 14430, se sidlem U Knézské Louky 28, ¢.p. 2145, 130 00 Praha

3, IC 48027944. Pravidla e-mailové komunikace s PRONIX s.r.0. jsou definovana na webovych strankach spole¢nosti a dostupna z http://www.pronix.cz/Emailova-
komunikace.html.

PRONIX s.r.o., based in Prague 3, U Knezske louky 28/2145, 130 00, is registered in the Commercial Register of the Municipal Court in Prague — section C, file no. 14430, ID
48027944. The rules of e-mail communication with PRONIX s.r.o. are defined on the company'‘s website and available from http://www.pronix.cz/Emailova-komunikace.html.

From:
Sent: Monday, June 24, 2019 1:57 PM
To:
Cc:
Subject: OBJ - 3610001774

Importance: High

timto Zaddame o informaci, kdy je moZné ocekavat potvrzeni této objednavky.
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Radi bychom dojednali osobni schizku a projednali konkrétni postup
spoluprace tykajici se této sluzby a nastinili interni postupy.

Dékujeme za pochopeni.

S pfanim klidného dne,

) NAKIT

Narodni agentura pro komunikacni a informacni technologie, s. p.
Kodariskd 1441/46, 101 00 Praha 10 — Vrdovice, Ceska republika

www.nakit.cz

Obsah této zpravy ma vyluéné komunikacni charakter. Nepiedstavuje ndvrh na uzavieni smlouvy ¢i na jeji
zménu ani prijeti ptipadného navrhu. Upozoriiujeme, ze uzavieni smlouvy, stejné jako zdvazné piijeti
navrhu na uzavieni, zménu nebo zruseni smlouvy, podléha vicestupiiovému schvalovani. Tento e-mail a k
nému piipojené dokumenty mohou byt divérné a jsou uréeny pouze jeho adresatim. Nejste-1i adresatem,
informujte nds, a obsah i s ptilohami a kopiemi vymazte ze svého systému, jelikoz uziti je pfisn¢ zakazano.

The content of this message is intended for communication purposes only. It does neither represent any
contract proposal, nor its amendment or acceptance of any potential contract proposal. We call your
attention to the fact that the conclusion of a contract as well as the binding acceptance of a proposal for a
contract conclusion, amendment or cancellation is subject to a multi-level approval. This electronic message
including attached files thereto are intended solely for the named addressees and may be legally privileged
or confidential. If you have received this electronic mail message in error, please advise us and delete it,
including all copies and enclosures transmitted therewith, out of your system immediately. If you are not the
intended addressee, the use of this electronic mail message is prohibited.





